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ОСТАННІ НОВИНИ

Сергій Сароян і TeleTrade: як один із
найвідоміших форекс-аферистів роками
заробляв на ошуканих клієнтах

Чверть століття обманювати народ – це треба вміти. У цій справі справжній
експерт – шахрай Сергій Сароян, ватажок грандіозного схематозу під назвою
«Телетрейд» в Україні. Чому ж цей «великокаліберний» аферист досі гуляє на
свободі, а не сидить у в’язниці, як годиться? І як про нього відгукуються колишні
співробітники та клієнти: радісного мало… 

На даний момент ватажком форексної афери під назвою «Телетрейд» на території
України є шахрай Сергій Сароян. Він же директор усіх місцевих підрозділів
компанії. Раніше «Телетрейд» очолював і «керував» усіма аферами Володимир
Чорнобай, який, ховаючись від правоохоронних органів, помер у Європі. Його
«справу» успадкували вдова Анна Чорнобай і племінник Олег Суворов, а також
інші пособники.

Сергія Сарояна називають хитрим, одіозним і амбітним. І це недарма. Дволикий
керівник «з піною в роті» роздає обіцянки як клієнтам, так і співробітникам. До
речі, про відгуки як перших, так і других, ми розповімо трохи згодом у нашому
матеріалі, тому рекомендуємо дочитати до кінця.

Що відомо про Сергія Сарояна: коротко

У 2001 році він закінчив Одеську національну академію зв’язку ім. Попова. На
старті своєї кар’єри працював у телекомунікаціях. Одружений.

Читайте по темі: Через фірми-прокладки: «Оператор ГТС» витратив 518 мільйонів
на блоки для захисту енергооб’єктів зі значною переплатою

А на своєму фейсбуці, як бачите, не приховує, що він «в темі» і працює в
«Телетрейд»… Цікаво, що на своїй сторінці у Фейсбуці, а саме в розділі
«Інформація», він розмістив такий «скромний» філософський текст «про все і ні
про що»:

Ну, смішно, їй-богу… Хоча, з іншого боку, сумно… Адже люди читають цей марення,
а багато хто ведеться на «профі»… Тільки от потім скаржаться… щоправда, без
толку, як показує досвід багатьох постраждалих.

Протягом 2005–2006 років Сароян курирував регіональні напрямки «Телетрейда»
по країні. Під його «крилом» було понад 30 офісів. Тут і столиця, і мама-Одеса,
Харків, місто-Лев, Чернівці тощо… Варто зазначити, що «пощастило» з керівником
«Телетрейда» не лише українським містам. Так само під роздачу Сарояна
потрапили європейські та азійські офіси: Італія, Португалія, Польща тощо. Як
розумієте, бабло «лилося рікою» у кишені запеклим аферистам.

До речі, «працював» товариш Сароян не за ідею. Йому діставалося 3 відсотки від
тієї самої «ідеї»… Ну, ви зрозуміли. Якщо озвучити простою мовою, нам так не
жити. Дорого. Багато. Гарно… Для розуміння, Сароян отримував на виході понад 30
тисяч баксів щомісяця. І це не зараз! А тоді… давно-давно, як кажуть… Без
коментарів. Усі подробиці – тут.

До речі, ось цікаве відео, де Сароян озвучує, що він глава цієї компанії аферистів
«Телетрейд» в Україні…

А ось і ще одне цікаве відео про те, як «Телетрейд» спілкується з реальними
клієнтами…

Читайте по темі: Екссуддю з Бердянська засудили до 15 років тюрми за співпрацю з
ФСБ та зливу даних про «Азов»

Телетрейд: що відомо про грандіозний схематоз

Сумнозвісна на багатьох континентах світу форексна компанія була зареєстрована
в офшорах на Карибах. Ще три роки тому, у 2018-му, бренд «Телетрейд» був
позбавлений ліцензії, а також йому заборонили працювати на території Російської
Федерації та в Білорусі. Вже у 2019-му МВС Росії щодо компанії були порушені
кримінальні справи за частиною 4 статті 159 КК РФ. Йдеться про шахрайство в
особливо великих розмірах. А от що стосується керівництва цієї прекрасної
компанії, то Володимир Чорнобай із племінником Олегом Суворовим втекли за
кордон, а також були оголошені в розшук. До речі, у наступному 2020-му
кримінальні справи на цю компанію завели й у Казахстані. Зазначимо, що там
товариші-керівники вже за ґратами, на відміну від наших…

Подробиці «Синхронної торгівлі» від Телетрейда

У вересні 2020-го в прес-центрі «Інтерфаксу» пройшла прес-конференція щодо
того, як «тиснуть» мас-медіа у зв’язку зі скандальними подіями навколо
трейдерської банди «Телетрейд». Бійня, у прямому сенсі цього слова, уже давно
триває між постраждалими клієнтами та шахраями.

На «Телетрейд» уже заведено купу кримінальних справ і не в одній країні. Так,
кримінальні справи за шахрайство в особливо великих розмірах відкриті в
Російській Федерації (ч. 4 ст. 159 КК РФ). У Казахстані кримінальні справи на
компанію відкриті за статтею 190 КК РК.

Під час прес-конференції спікери заявили про те, що на мас-медіа чинять тиск,
залякуючи. Роблять це «захисники», які відстоюють інтереси «Телетрейда», з метою
«закрити роти» вільним ЗМІ.

Про шахрайські схематози проєкту «Синхронна торгівля» розповів докладно
бізнес-експерт, глава РК «Аміллідіус» Богдан Терзі.

Він озвучив, що якщо раніше за афери компанії «Телетрейд» відповідали реальні
люди-трейлери з подачі керівництва, то зараз цей функціонал виконують
роботизовані системи, які контролюють програмісти компанії. Зрозуміло, що всі ці
бото-роботи оформлені як «люди» з віртуальним баблом на рахунках. Тільки от
проблема в тому, що народ, який підключається до таких «товаришів», цілком
реальний і не підозрює про «зраду». У підсумку люди втрачають свої гроші, які
«випливають» у кишені шахраїв. До речі, у цього «проєкту» є багато назв, оскільки
зараза поширилася по всьому земному шару: «Sync trading», «Copy trading»,
«Teletrade invest», ну а в Україні – «Синхронна торгівля».

Неймовірно, але факт: за розпорядженням Сергія Сарояна бандити викрали
співробітника «Телетрейд» і вимагали 5 тисяч баксів, аби «не поховати в болоті»

Ніби ми всі живемо в реаліях 21 століття, у вільному сучасному суспільстві, але
виявляється, не все так просто. Резонансний випадок стався з одним із
співробітників «Телетрейда». І це лише один приклад, який надали розголосу. А
скільки їх насправді? Питання риторичне, а тепер докладніше про скандал, який
просто «вибухнув» інформаційний простір.

Отже, про «викрадення з мішком на голові» розповів сам постраждалий,
службовець українського підрозділу Центру біржових технологій «Телетрейда»
Олег Фурдуй, уже колишній…

Керуючого офісом в Одесі та криз-менеджера київського офісу «Телетрейда»
Олега Фурдуя викрали, надягли мішок на голову, вивезли в нетрі й вимагали 5
тисяч баксів, погрожуючи «поховати в болоті». Мотивували тим, що він «давав
підказки» клієнтам щодо виведення бабла.

Як бачимо, за допомогу клієнтам з актуальних питань, пов’язаних із виведенням
своїх коштів, глава «Телетрейда» Сергій Сароян за допомогою своєї банди викрав
свого співробітника і навіть забрав викуп за нього в дружини Олега.

І, до речі, в Україні «дочка» головної шахрайської структури «Центру біржових
технологій», а саме «Телетрейд», визнана шахрайською, а співробітниками СБУ та
Генеральної прокуратури України були проведені обшуки, під час яких вилучено
техніку і ведеться слідство.

Відгуки співробітників Сарояна та його «Телетрейд»: без коментарів
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Відгуки клієнтів Сарояна та «Телетрейд»: тут взагалі аншлаг

Не будемо нічого коментувати, розміщуємо виключно коментарі клієнтів цієї
«шарашкіної контори», яка позиціонує себе як «міжнародна компанія»…

Відгуки клієнтів, яких «поіміла» форекс-компанія на чолі із Сергієм Сарояном:

- Наталії Лячиній, клієнтці Центру біржових технологій, відмовила компанія
Телетрейд у виведенні її особистих коштів…

- клієнт Микита Лебединський потрапив у ситуацію, коли йому під різними
приводами відмовляли у виведенні коштів…

- ще одна жертва обставин – Ольга Король…

- компанія «Телетрейд» також проти того, щоб повернути гроші, що належали
клієнтці Світлані Клубковій…

- ще одна жертва шахраїв – Ольга Круглякова…

- а ось Абдулатіф Хашим Альбаргаві взагалі вклав у «Телетрейд» понад 500 000
мільйонів баксів, а вже через пів року втратив близько 50 000. При спробі вивести
решту коштів, а саме 465 000 доларів, йому доступ до рахунку заблокували. Далі
гроші з рахунку взагалі зникли. Форексна компанія «Телетрейд» вкрала у свого
клієнта пів мільйона баксів за ніч. Домогтися справедливості ВІП-клієнт не зміг.

Також є й інші відгуки клієнтів «Телетрейда» на різних сайтах:
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Що тут сказати… Вкрай незрозуміло, чому аферист і шахрай Сергій Сароян досі на
свободі, якщо проти нього зібрано стільки компрометуючих матеріалів? Уже
всьому світу зрозуміло, що ця «шарашкіна контора», тобто «Телетрейд» – це
шахрайська організація, яка зливає рахунки клієнтів на власні офшори злочинним
шляхом. Усім зрозуміло, а нам ні? Що не так із нашою правоохоронною системою?
Чи це питання можна вважати риторичним? 
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багато постраждалих

05.06.2026, 10:28 • Війна

Загроза ядерної аварії: поблизу
ЗАЕС запровадили локальне
припинення вогню, — МАГАТЕ

05.06.2026, 10:25 • Війна

Охороняв Кримський міст: у ВМС
ЗСУ підтвердили ураження
корабля РФ у Керченській
протоці

05.06.2026, 10:21 • Конфлікти

  У Кривому Розі зафіксували
черговий конфлікт під час
мобілізаційних заходів

05.06.2026, 10:19 • Корупція

   Правоохоронці
проводять масштабні обшуки
у посадовців лікарських
комісій по всій Україні

05.06.2026, 10:15 • Війна

  Водій ліквідований, трасу
перекрито: наслідки успішного
полювання українського дрона
на Донеччині

05.06.2026, 10:10 • Коментарі

Трамп заявив про готовність
зустрітися з верховним лідером
Ірану Хаменеї заради мирної
угоди

05.06.2026, 10:00 • Думка

Кремль уже не може приховати
наслідки ударів ЗСУ на території
РФ, — Telegraph

05.06.2026, 09:58 • Новини

Невизначеність на Близькому
Сході: ціни на нафту
продовжують зростати

05.06.2026, 09:56 • Війна

Кількість постраждалих
унаслідок удару РФ по
Запоріжжю зросла до 16 осіб

05.06.2026, 09:50 • Новини

Трамп відмовився висувати
свого спонсора на посаду голови
нацрозвідки США

05.06.2026, 09:49 • Війна

  За добу російська армія
втратила ще 1550 солдатів і 68
артилерійських систем

Відмивання коштів та «найдорожчіВідмивання коштів та «найдорожчі

авто»: правоохоронці розслідують схемиавто»: правоохоронці розслідують схеми

екснардепа Хомутиннікаекснардепа Хомутинніка

КОРУПЦІЯ

Статки на «студентській дружбі»: якСтатки на «студентській дружбі»: як

голова ДАСУ Басалаєва виводить коштиголова ДАСУ Басалаєва виводить кошти

за кордон під захистом міністрів таза кордон під захистом міністрів та

ірпінського клануірпінського клану

КОРУПЦІЯ

Злидні головного детектива: як дружинаЗлидні головного детектива: як дружина

т.в.о. голови БЕБ Києва Лисаковськогот.в.о. голови БЕБ Києва Лисаковського

тримала елітну клініку на 5 тисяч гривеньтримала елітну клініку на 5 тисяч гривень

на місяцьна місяць

АВТОРСЬКІ

«Щедрий хрещений» виявився офшором:«Щедрий хрещений» виявився офшором:

Железняк викрив мільйонну брехнюЖелезняк викрив мільйонну брехню

Галущенка про оплату елітного навчанняГалущенка про оплату елітного навчання

дітей у Швейцаріїдітей у Швейцарії

КРИМІНАЛ

Монополія на евакуацію: як через «КиївМонополія на евакуацію: як через «Київ

Цифровий» з киян роками стягувалиЦифровий» з киян роками стягували

завищені комісії за повернення автозавищені комісії за повернення авто

КРИМІНАЛ

Правоохоронці проводять масштабніПравоохоронці проводять масштабні
обшуки у посадовців лікарськихобшуки у посадовців лікарських
комісій по всій Українікомісій по всій Україні

Кремль уже не може приховатиКремль уже не може приховати
наслідки ударів ЗСУ на території РФ,наслідки ударів ЗСУ на території РФ,
— Telegraph— Telegraph

Жодної згадки про кризу: у РосіїЖодної згадки про кризу: у Росії
стартував ПМЕФ, де крутять кіно простартував ПМЕФ, де крутять кіно про
«ідеальну» економіку, — ISW«ідеальну» економіку, — ISW

Росія випробовує нову єдину системуРосія випробовує нову єдину систему
управління бойовими діями дляуправління бойовими діями для
військ в Україні, — ISWвійськ в Україні, — ISW

Терехова та Костельмана притиснулиТерехова та Костельмана притиснули
до стіни: суди змусили СБУ та БЕБдо стіни: суди змусили СБУ та БЕБ
відкрити провадження проти меравідкрити провадження проти мера
Харкова та власника Fozzy GroupХаркова та власника Fozzy Group

Criminal immunity for sale: How SerhiyCriminal immunity for sale: How Serhiy
Saroyan uses bribery and PRSaroyan uses bribery and PR
manipulation to protect the Teletrademanipulation to protect the Teletrade
fraud networkfraud network

Координатор шахрайських схем: якКоординатор шахрайських схем: як
аферист Сергій Сароян десятиліттямиаферист Сергій Сароян десятиліттями
грабує українців через TeleTradeграбує українців через TeleTrade

Скандали з кол-центрами таСкандали з кол-центрами та
звинувачення у фальсифікаціях: якзвинувачення у фальсифікаціях: як
Араік Кочкадамян отримав високуАраік Кочкадамян отримав високу
посаду в обласній поліціїпосаду в обласній поліції

Sanctioned Alyona Shevtsova, 5 billionSanctioned Alyona Shevtsova, 5 billion
through Ibox Bank and media for self-through Ibox Bank and media for self-
defense: how UA.NEWS became adefense: how UA.NEWS became a
reputation shield for the LeoGamingreputation shield for the LeoGaming
financial empirefinancial empire

Путін заявив про «систему ППО, якоїПутін заявив про «систему ППО, якої
немає в Україні» — на тлі ударів понемає в Україні» — на тлі ударів по
російській інфраструктуріросійській інфраструктурі
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